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gemeenteraad

 

Gemeenteraad van woensdag 26 mei 2010 

Raadslid Frans De Cock stelt namens de negen raadsleden die om de bijeenroeping van de 
gemeenteraad verzochten, het volgende in verband met de vier agendapunten van deze raad: 'Na 
het arrest van het Hof van Beroep te Antwerpen is het moreel gezag en de voorbeeldfunctie van 
de drie veroordeelden zwaar aangetast. Hun functioneren in het schepencollege en de 
gemeenteraad is gehypothekeerd en is niet langer houdbaar. De deontologie en het respect voor 
onze bevolking en voor onze instellingen vereisen gepaste acties vanwege de betrokkenen, in het 
belang van onze gemeente.' 

1 Bespreking van het arrest van het Hof van Beroep te Antwerpen (5 mei 2010) 

met betrekking tot waarnemend burgemeester Guy Van Hirtum, de 1e schepen Filip 
Verrezen en raadslid (en voormalig schepen) René Verachtert.  

Evaluatie van de politieke toestand en van de stabiliteit van het schepencollege en de 
gemeenteraad na dit arrest.  

Motie van wantrouwen tegen de heer Guy Van Hirtum, 

Motie van wantrouwen tegen de heer Filip Verrezen. 

Motie van wantrouwen tegen de heer René Verachtert. 

Bespreking en beslissing. Afzonderlijke stemming. 

Verschillende raadsleden nemen deel aan het debat over dit punt. 

Uiteindelijk wordt er een motie van vertrouwen goedgekeurd voor o.a. Guy Van Hirtum, 
burgemeester, Filip Verrezen, schepen, en René Verachtert, raadslid. 

De motie van wantrouwen tegen de drie voornoemde personen wordt niet goedgekeurd. 

2 Publicatie van voornoemd arrest van het Hof van Beroep in “Westel Info” en op de 
website van de gemeente Westerlo, gelet op de regels inzake openbaarheid van 
bestuur. Bespreking en beslissing. 

Verschillende raadsleden nemen deel aan het debat over dit punt. 

3 Opdracht aan de gemeenteraad om bij de uitvoering van onderstaand onderdeel 
van het arrest, het toezicht en de controle door OVAM (Openbare Vlaamse 
Afvalstoffenmaatschappij) in te roepen. 

"Het HOF, 

Veroordeelt de drie beklaagden solidair overeenkomstig art. 16.6.4. van het decreet van 5 
april 1995 tot het inzamelen, vervoeren en verwerken van de resterende afvalstoffen op 
de kwestieuze percelen binnen een termijn van drie jaar vanaf het in kracht van gewijsde 
gaan van dit arrest; "  

Bespreking en beslissing. 

Verschillende raadsleden nemen deel aan het debat over dit punt. 

4A Oproep aan de gemeenteraad tot een nieuwe voordracht van een kandidaat 
burgemeester. Bespreking en beslissing.  

Verschillende raadsleden nemen deel aan het debat over dit punt. 

Op voorstel van raadslid Fik Voorspoels wordt zijn voorstel “Fik Voorspoels wordt niet 
voorgedragen als burgemeester” goedgekeurd. 

Het voorstel van raadslid Kristof Welters “Frans De Cock wordt niet voorgedragen als 
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kandidaat burgemeester” wordt goedgekeurd. 

4B Bevoegdheidsherverdeling. Toekenning van de bevoegdheid “Milieu” aan een ander 
lid van het schepencollege. Advies van de gemeenteraad. Bespreking en beslissing.  

Verschillende raadsleden nemen deel aan het debat over dit punt. 

 


